
ПРиКЛАДНі АсПЕКти ФіЛОсОФіЇ сПіЛКУВАННЯ
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наші юВіляРи

ОЛЕКСАНДР СЕМЕНОВИч ПОНОМАРЬОВ
(до 75-річчя від дня народження)

Б ільше сорока дружніх і творчих ро-
ків ми маю долю спілкуватися з ві-
домим і високоосвіченим науков-

цем, педагогом, шляхетною, чуйною, де-
лікатною людиною й прекрасним другом. 
Нас завжди вражала і вражає невтомна 
працездатність Олександра семеновича, 
його потужний природний талант, пре-
красна математична освіта, широка на-
укова ерудиція, які в єдності з його чітко 
визначеним філософським світоглядом і 
незмінною оптимістичною мотивацією є 
сутністю його змістовного, вельми наси-
ченого і цікавого особистого життя. Його 
науковий та науково-методичний інтерес 
вражає широким загалом праць в різно-
манітних галузях науки, починаючи від 
математики, фізики, АсУ, педагогіки, пси-
хології і закінчуючи філософією освіти.

саме ці риси особистості дають йому 
змогу успішно переборювати будь-які пе-
решкоди на життєвому шляху. і тут ви-
мальовуються ще декілька особливостей 
його характеру — він завжди залишається, 
як і подібно бути таким винятковим осо-
бистостям, толерантним, зовні спокійним 
і врівноваженим у сто сунках з колегами і 
студентською молоддю.

О. с. Пономарьова й досі по-доброму 
згадують на підготовчому факультеті, де-
каном якого він працював протягом семи 
років в ХПі.

Особливої інтенсивності та більш висо-
кого рівня науково-педагогічна діяльність 
Олександра семеновича набула з перехо-
дом його на новостворену кафедру педаго-
гіки і психології управління соціальними 
системами. Він брав безпосередню участь 
у відкритті спеціальностей з психології, 
адміністративного менеджменту й педаго-
гіки вищої школи та у розробці необхідної 
для цього нормативної та організаційно-
методичної документації. Ще хочеться від-
значити, що Олександр семенович це — 
яскрава, креативна особистість, високо-

культурна людина з витонченим естетич-
ним смаком, мудрий, поважний вчений, і 
високообдарований педагог.

з давніх-давен люди помічали: коли 
висувається людина на високі посади, то 
обставини змінюють і поведінку людини, 
і накладають відбиток на її характер. Але 
Олександр семенович, скільки ми його 
знаємо, завжди однаковий — правдивий, 
чуйний, щи росердний, доброзичливий. 
Його ніякі чини й посади не міняли. Він 
завжди залишався самим собою і перш за 
все — в дружніх стосунках, тому в нього ба-
гато щирих друзів. А що ще на цій святій 
і грішній землі може бути сталим і надій-
ним, крім друзів?


